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Tabla A-1. Parejas de la transformada de Laplace.
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1
2 Unidad de paso 1(t) S
1
3 t ?
! 1
4 n=1,2,3,.. —
(n — 1)! ( ) s"
n!
5 " (n=1,23,.) S
6 e L
s+a
1
7 te ™
(s + a)?
1 1
8 —t"le® (n=1,2,3,..
(n— 1! ( ) s+ a)
n at n!
B n=1,2
9 t'e ( 9 Ly 3, ) (S + a)n+1
10 t @
sen w 2t o
11 t >
Cos @ 2+ o
w
12 senh wt 2o
13 h ot >
coshw o
1 1
14 ~(1-e®
a s(s + a)
15 (e*at _ e*bt) 1
b—a (s+a)s+h
1 S
16 —— (be P —ge @ —_—
b—a( ) (s+a)s+b
1 1 1
17 — 14+ ——(be ® —ae ™ -
ab[ a—b( ) s(s + a)(s + b)

(continda)



864

Ingenieria de control moderna

Tabla A-1. (Continuacion).
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Tabla A-2. Propiedades de la transformada de Laplace.

LIAT ()] = AF(s)
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Por tltimo se presentan dos teoremas frecuentemente utilizados junto con las transformadas
de Laplace de la funcién pulso y de la funcién impulso.

Teorema de valor inicial ) .
f(0+)= lim f() = lim sF(s)
t—-0+ S— o0

Teorema de valor final . )
f(o0) = lim f(t) = lim sF(s)
t—oo s—0

Funcién pulso
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Funcién impulso
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